

洛阳·热线



孕妇公交车上晕倒 司机乘客齐伸援手



□记者 王博东

昨日上午,一名怀有3个月身孕的女子在42路公交车上突然晕倒。乘客见状,有人搀扶,有人向司机报告。在征询大家的意见后,公交车加快车速,到站不停,见路口就过,不到3分钟时间就将该女子送到了医院。经检查,女子并无大碍。得知事情经过后,女子希望通过《洛阳晚报》向那些好心人表示感谢。

昨日9时许,42路公交车司机张巍开车行至中州路与爽明街交叉口附近时,突然听到有乘客呼喊。一名乘客走到张巍跟前说:“车上有名女子晕倒了!”他停下车后发现,

一名20岁左右的女子紧闭着双眼躺在地板上。“她身上是不是有救命的药物呢?”一名乘客说。大家急忙翻女子的口袋,但并未找到药物,只有一部手机。

“这姑娘有危险,我需要马上开车将她送到医院,沿线可能没时间停车,希望大家见谅。”因急着救人,张巍向大家提出了自己的想法。当时车上虽然坐满了乘客,但大家一致同意救人要紧。随后,张巍开车向医院驶去,一名王姓乘客先后拨打了110和120。

接下来的送医过程非常顺利。张巍说,他以为会在路口遇到红灯,已经做好了闯红灯的准备,没想到一路上都是绿灯,公交车到站不停,

遇路口都能顺利通过,仅用时3分钟就赶到了市第一人民医院。

之后,有乘客喊来急诊科医生,将女子送进了急诊室。

经医生诊断,晕倒的女子是名怀胎3个月的孕妇,因空腹乘车,加上车内空气流通不畅导致其晕倒了。

昨日11时许,洛阳晚报记者来到医院时,晕倒的女子已经醒来,她称自己早上急着上班就没吃饭,没想到会晕倒。得知自己被这么多好心人救助,她希望通过《洛阳晚报》向帮助她的司机和乘客表示感谢。

洛谭点点评:大家的行为虽是举手之劳,但会让被救者铭记一生。



顾客退衣服不成 泼油漆报复店家

□记者 杨玉梅 特约记者 李耀武

因买的衣服不合适,服装店又不肯退,王某一怒之下,指使自己的员工用油漆泼在了该服装店的衣服上。目前,王某和其中一名员工已被刑事拘留。

王某是西工区某酒店老板,3月底,他的女友在新都汇某服装店给他买了一件衣服。回家一试,他觉得不合适,就想退掉。谁知,他的女友回去退时,店家却说只能换不能退。他不服气,又让一名员工去退,还是没退成,这下可把他惹怒了。近日,他指使两名员工提着两桶油漆去泼那家服装店的衣服。两名员工来到服装店后,一人负责放风,另一人提着油漆在店里一阵乱泼。泼完油漆后,两人骑上摩托车一溜烟跑了。服装店的服务员惊得目瞪口呆,赶紧报警求助。后经鉴定,被油漆损坏的衣物价值近10万元,金谷派出所民警通过调取监控视频,很快便将嫌疑人王某等人锁定。

民警调查得知,三名犯罪嫌疑人均是宜阳人,王某和其中一名员工很快便被民警抓获,并被刑事拘留。目前,民警正在对另一名员工实施抓捕中。

洛谭点点评:干啥都要讲方法,如此过激划得来吗?



因情感问题,男子欲轻生:

迎车撞去,司机提前减速了 又要跳河,被警民合力制止

□记者 王博东 通讯员 赵自强

昨日早上,一名男子站在中州路瀍河桥上欲撞车轻生,看到民警赶来,男子又想跳河,幸亏被民警和热心市民合力拦住,最终将其救下。

当日6时许,瀍河回族区监控中心民警通过监控探头发现,在中州路瀍河桥上,一名站在路中间的男子举止有些怪异。

“当时过往车辆很少,要穿过马路根本不用等,但他却站在那里四处张望。”民警说。

随后,民警看到该男子突然向迎面驶来的汽车冲过去,好在过往司机提前减慢了车速。意识到男子欲轻生,民警立即通知东关派出所民警程东东。程东东和同事赶到现场后,询问对方是否需要帮助,但男子摆摆手,边说没事边向后退。突然,男子转身穿过马路,跑到桥边护栏处往下跳。

程东东见状,也紧随其后。就在该男子翻身跳下桥的那一刻,程东东用手搂住了他的脖子,然后死死地抱住他已经悬空的身体。此时,两名同事和附近的热心市民也跑过来救人。最终,男子被大伙儿成功救下。

民警了解到,轻生男子是汝阳人,因情感问题一时想不开欲轻生。随后,民警对该男子批评教育后让其家人领走了。

洛谭点点评:心烦意乱总会有,懂得释然才是真。



06:16:42

男子迎车撞去,司机提前减速了



06:18:39

看到民警赶来,男子向桥边跑去



06:18:45

男子穿过马路,民警赶紧追上去



06:18:50

程东东及时搂住了男子的脖子



06:19:07

众人试图将男子拉上来

(视频截图)



三轮车逆行撞上公交车 车上乘客跟着遭殃

□记者 杨玉梅 特约记者 李耀武

昨日13时许,在解放路与汉屯路交叉口,一辆逆行的三轮车撞上了一辆11路公交车,导致三轮车司机被困车上,三轮车车上的两名乘客也有不同程度受伤。还好,消防队员及时赶到,将人解救出来。

11路公交车司机王师傅说,当时他驾车沿解放路由南往北行驶,迎面逆行驶来一辆三轮车。“三轮车正前方有一辆车,为了躲避那辆车,三轮车司机突然向右拐,一下撞到我车上了。”待王师傅缓过神儿后发现,除了风挡玻璃破了一个洞外,车上乘客并未受伤,但对方就没这么走运了。王师傅下车一看,开三轮车的原来是一名老人,老人头上流着血,下肢被卡住无法动弹,老人车上的两名乘客也受了伤,他赶紧报警求助。

金谷派出所民警、西工区消防大队特勤二中队消防队员和急救车先后赶到现场。一番商量后,消防队员先将三轮车车厢上的门等零部件拆除,然后才把被困司机解救出来。随后,伤者被送往医院救治。民警得知,三轮车司机姓杨,是一名残疾人,事故造成他的头部、胸部等多处受伤,两名乘客身上也有多处擦伤。

洛谭点点评:交通法规不该只对机动车有效。

洛阳晚报 健康资讯 栏目热线:63330377

国际新技术PET-CT 治疗椎间盘 复位是关键

150中心医院引进国际领先新一代影像检查PET-CT,它可以早期发现恶性肿瘤病变,及时把肿瘤扼杀在摇篮中,同时,也适合长期处于亚健康人群进行高端检查。欢迎各企事业单位高管来电咨询!

三维正脊仪是专治腰椎间盘突出症、腰椎管狭窄的一种专业医疗设备,该仪器采用电脑控制,根据病人的身高、体重、腰椎间盘突出的部位,通过计算机设定距离,科学的角度,旋转度、力度,在一分钟内完成椎间盘突出复位治疗,避开受压的神经根,达到治疗目的。地址:中州路与王城大道交叉口南100米(王城医院三楼)

冯主任 15138785259 咨询电话:13703795728